附1：     徐州重型机械有限公司简介
徐州是全国唯一的“工程机械之都”。徐州工程机械集团有限公司成立于1989年，30年来始终保持中国工程机械行业排头兵的地位，目前位居世界工程机械行业第5位，是中国工程机械行业规模最大、产品品种与系列最齐全、最具竞争力和影响力的大型企业集团。
徐州工程机械集团-徐州重型机械有限公司是中国重大装备智能制造规模最大、技术最先进、最具代表性的企业。公司拥有众多精、大、稀的重点制造设备，是国内最大的研制、生产和销售工程起重机、履带吊和塔机的现代化大型工程机械制造企业，三大门类产品均达到国内领先水平。 
近年来，徐州重型机械有限公司紧紧围绕“中国制造2025”发展战略结合产业特点，从“产品、生产、模式、基础”四个维度实施重大装备智能制造技术转型升级，以数字化工厂、智能化装备、网络化供应链、绿色制造技术为支撑，不断打造智能产品，开展智能生产，提供智能服务，为企业转型升级提供核心支撑和重要保障。 
2017年12月12日，习近平总书记十九大后首次调研，曾视察徐州重型机械有限公司。总书记察看装配车间，坐进起重机驾驶室；并强调指出，必须始终高度重视发展壮大实体经济，抓实体经济一定要抓好制造业；创新是企业核心竞争力的源泉，必须有信心、有耐心、有定力抓好自主创新。
孟维技能大师工作室是江苏装备制造领域最具代表性的国家级技能大师工作室。孟维是国家级技能大师工作室领办人，是徐州地区唯一在职的国家级技能大师，江苏工匠，享受国务院政府特殊津贴，全国技术能手，全国向上向善好青年，全国机械工业劳动模范，全国机械工业职工技术创新先进个人，两次荣获江苏省五一劳动奖章，江苏省企业首席技师，江苏省有突出贡献中青年专家，江苏省有突出贡献高级技师，江苏省“333高层次人才培养工程”第三层次培养对象。工作室成立以来，充分发挥“技能大师”的示范引领作用，发挥“大师工作室”的团队优势，以培养重大装备智能制造创新型技能人才为己任，已经培养国家级、省级技术能手30余人。


附2          徐州工业职业技术学院简介

徐州工业职业技术学院坐落在两汉文化旅游区，南依风景迤逦九里山，北望碧波荡漾九里湖，山水相连、人文荟萃；校园芳草萋萋，环境幽雅，是求知成才的理想之所。
学校创办于1964年，现有九里校区和大学科技园暨淮海文化科技产业园两个校区，占地1100亩，学历教育在校生1.2万人。学校坚持“立德树人为根本、服务发展为宗旨、促进就业为导向”的办学理念，以培养“有德有能有技有为”的杰出技术技能人才为目标，确定了“立足徐州，面向江苏、长三角和淮海经济区，辐射全国，服务经济社会转型发展”的服务面向；探索了“特色发展、创新发展、内涵发展和文化引领”的发展原则；制订了“以工为主，经管为辅，学历教育、职业培训与产学研相协调”的发展架构；形成了“德技并重、产教融合、实境育人”的办学特色，成为江苏省高水平高职院校建设单位。
学校设有材料工程学院、化学工程学院、机电工程学院、建筑工程学院、工商管理学院、信息与电气（新能源）工程学院、国际教育学院、创新创业教育学院、基础课教学部、思想政治教育与研究部、体育与艺术教学部、继续教育学院等12个教学单位。有国家级实训基地2个、省级实训基地5个（含1个与徐工集团共建的省级区域开放共享实训基地和“技师培训中心”）、以及5个省级研发中心和35个市级研发中心（实验室）。
学校师资力量雄厚。有一支素质精良、结构合理的专兼结合的师资队伍，有教授、副教授240余人，博士41人，全国优秀教师1人，黄炎培杰出教师奖1人，国家行业教学名师6人，六大人才高峰1人，江苏省青蓝工程优秀青年骨干教师培养对象23人，青蓝工程中青年学术带头人5人，省“333”工程第三层次培养对象10人；有江苏省“青蓝工程”科技创新团队1个、江苏省优秀教学团队3个，全国石油和化工行业优秀教学团队2个；“双师”素质专业教师占比超过85%，还有200余名来自企业的兼职教师活跃在教学一线。

学校近来年取得荣誉：
●江苏省高水平高职院校建设单位，江苏省示范性高职院校
●连续三次荣获“全国高等职院校服务贡献50强”
●荣获“全国高职院校国际影响力50强”
●教育部第三批现代学徒制试点单位
●全国高校实践育人创新创业基地全省高职唯一
●全国创新创业教育示范校
●江苏省产业人才培训示范基地
●江苏省技能竞赛先进单位
●江苏省职业教育先进单位
●江苏省文明单位
●江苏省平安校园建设示范高校
●毕业生就业综合竞争力全省高职排名3年前十（Mycos）
●牵头成立全国高分子材料（橡胶）职教集团
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